

沧州影剧院每天播放 四场公益电影

本报讯 (通讯员 徐大为 记者 张倩)昨天,记者在沧州影剧院获悉,2022年大型公益电影放映活动开始了。自5月21日起,沧州影剧院每天播放四场电影,感兴趣的朋友可以前往观看。
“放映的影片是以反映乡村振兴、抗击疫情、文旅融合、景区宣传、主题教育活动宣传等题材为主,都是观众喜闻乐见的优质影片。”沧州影剧院相关负责人说,5月21日起,影剧院每天播放四场电影,分别是上午9:30,下午2:00、4:00,晚上7:30。“看电影无需预约,大家到了就可以免费观看。”这位负责人提醒大家,前往观影时要戴好口罩,扫描市民码、健康码,做好自我防护。

代言广告被指抄袭 刘德华“躺枪”

5月21日“小满”当日,一汽奥迪发布了刘德华代言的一则广告。
但是,名为“北大满哥”的抖音博主表示,奥迪这条广告涉嫌抄袭其2021年5月21日一条视频的文案。
5月22日上午,一汽奥迪方面回应称,因监管不力、审核不严给各方造成了困扰,已责成广告公司尽快就所涉文案侵权情况进行处理。
5月22日中午,广告公司方面承认,在未与版权方沟通的情况下,直接使用了抖音博主“北大满哥”关于“小满”的视频中文案内容。该公司向原作者道歉,并承诺尽最大努力弥补其损失。
5月22日下午,刘德华发文致歉。目前,刘德华抖音账号已将这条广告删除。

据澎湃新闻

“小帅虎” 经纪人遭欠薪 陈志朋发声否认

5月20日,陈志朋的经纪人孙华林用陈志朋工作室微博账号发表声明,称被陈志朋长期拖欠经纪人佣金,已与其解除合作关系。
5月21日中午,陈志朋通过工作人员杨春蕾发微博声明作出回应。声明称:“孙华林与陈志朋从2008年开始合作,双方口头约定由孙华林负责陈志朋的对外合作经纪事宜,陈志朋每月向孙华林支付固定报酬。双方无佣金约定,也未固定合作期限。”
接着,杨春蕾晒出转账单据,最新的支付是在2022年5月。另自2021年12月至今,孙华林未给陈志朋成功引荐过任何项目。

据《羊城晚报》

13年后重回潘多拉星球 《阿凡达2》 为何拍得这么难?



《阿凡达2》海报

水下动作捕捉 ≠ 水下+动作捕捉?

随着《阿凡达2》首支预告片的问世,人们也明白了这部续集为何在很早之前就被命名为“水之道”。顾名思义,“水”将成为《阿凡达2》的主角。在预告片中,潘多拉星球展现了其神秘的海底世界,其中包括各种巨大的海洋生物以及纳美人的水下坐骑。

詹姆斯·卡梅隆曾透露,他想要在《阿凡达2》中呈现一个“同样丰富多样、疯狂而富有想象力”的水下世界。但这无疑意味着,曾在他手中发扬光大的3D拍摄和动作捕捉技术必须进一步升级。
大部分观众或许难以理解,在水下

进行动作捕捉跟在陆地有什么区别。这里必须再一次厘清动作捕捉技术的原理:对目标上的特定光点进行跟踪,然后将捕捉到的光点进行数据处理和分析,从而在计算机上建立起高度拟真的电脑立体模型。而水下动作捕捉的难点,简单解释便是,动态的水便好似成千上万面折射镜,会将演员身上佩戴的捕捉点反射出大量错误的标记。

但詹姆斯·卡梅隆不会放弃水,因为他对海洋有着很深的情结。他曾说:“我热爱海洋,我还是孩子的时候就觉得海洋就像一个我能到达的外星球。我

喜欢神秘莫测的海底和奇妙的海洋生物,也曾参与发明了很多用于水底拍摄的机器和推进器——如果不是一个电影人,我一定乐得当一个海洋学家或是海底探险家。”

为了水下拍摄,《阿凡达2》的演员们必须接受水下训练,并全部拿到了潜水证。他们还要训练憋气,这能使他们每次下水拍摄时,尽量保持自如的面部表情。参演这一部电影的凯特·温丝莱特曾透露:“我闭气最长的一次纪录是7分14秒,这真是太疯狂了。”

传说中的“裸眼3D”会实现吗?

2009年《阿凡达》全球上映前,詹姆斯·卡梅隆在接受《羊城晚报》采访时曾好奇反问:“中国现在有多少家影院能播放3D电影?”他被告知,中国当时大概有500块3D银幕,而《阿凡达》上映后的三周内中国就会多出100块3D银幕。他当时的反应是:“哇,这真是太棒了!”

2010年1月4日,《阿凡达》中国首映,首日票房达到3500万元,多地观众买不到票,有影院因放映过于密集而导致设备烧损……市场的强大需求,推动中国电影开始快速进入“3D时代”。

根据国家电影局统计数据,截至2021年9月底,中国电影银幕数正式

突破8万块大关,位列全世界第一。而在2010年之后新建的影院,3D影厅普遍是“标配”,这其中少不了《阿凡达》的最初推动之功。

《阿凡达2》则可能带动一股电影的新技术潮流——裸眼3D。这个传说中的新技术,据说能利用RGB激光投影系统,将不同的影像分别投射到观众的左右眼,让人们在无需佩戴3D眼镜的情况下,轻松体验到3D电影的观影效果。

如何达到这一神奇效果?在《阿凡达2》真正诞生之前,人们都很难想象。参演《阿凡达2》的演员大卫·休里斯透露:“我不知道我的场景会是什么样的,

因为房间里有16个人拿着摄像机,而他们只是在为詹姆斯·卡梅隆拍摄参考镜头。房间里大约有200人在做各种各样的事。”

除此之外,《阿凡达2》还进行了其他相对于前作的技术革新,包括采用了索尼推出的第一款全画幅数字摄影机 Venice、4K数字摄影技术以及48帧/秒的拍摄格式。更别提水下3D拍摄所带来的难度了,正如詹姆斯·卡梅隆所说:“只要跟水有关,任何事情的难度就会上升十倍!”

据《羊城晚报》



沧州市图书馆
市民身边的阅读微空间
百万数字资源一搜即得
全国各地报纸实时更新
图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:
1.游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“lcztsg”→进入沧图定制界面
2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得



内容简介:
《旷世奇才孝庄太后》姜越主编
孝庄太后的一生可谓饱经沧桑、波澜壮阔。她历经三朝,辅立两帝,运筹后宫,临朝而不擅权,顺应时势而不固守旧制。为了宫廷争宠;为了入主中原,诱降洪承畴;为了帮助儿子保住皇位,下嫁多尔衮。儿子福临驾崩之后,她又保年幼的玄烨继位,在艰难的困境之中,协助孙子擒鳌拜、平三藩、收台湾、通漕运,击溃葛尔丹叛乱。她是大清王朝的主心骨,以女性特有的睿智与从容,辅佐孙子成就了盛世的辉煌。本书通过对孝庄皇后一生的总结,为后人提供了宝贵的人生智慧经典。

企业是船 广告是帆
沧州晚报广告部助您一帆风顺
3155777

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
 - 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
 - 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
 - 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
 - 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
 - 六、广告内容须加盖单位公章;
 - 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
- 沧州晚报广告部